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Bapuant Nel

1. Pemnre ypaBHenune 0,7(2z — 5) = 2,2 — 2(0,3z + 7,25).
1) 6,4 2) —11 3) —4,4 4) Her pellleHH#H
2. CocraBbTe npHBelleHHOE KBaJpaTHOe YypaBHeHHe, KOPHH KOTOpPOIC
T = —7; T = -1.
1)z2+8c+7=0 2)z2 -8z +7=0
3)z2 -8z -7=0 4) 22 +8r—-T7=0
3. Pemmnte ypaBHeHHe —z2 +2 = + 2.
Orser:

4. Peunre ypaBHeHHe ———— 2 1

Orger:
5. Paanoxure KBafipaTHLIA TpéxwieH 52 + 2z — 3 Ha MHOXKHTEJH.

1) (:z:+1)(a:+ g) 2) (z — 1)(9,-- g)
3) (z + 1)(5z — 3) 4) 5(z — 1)(z — 3)

2
6. YnpocrHTe BhipaXKeHHe ;2"—1’_—1;—34_—3 - —_17—1-, z # 1.

T
1 1
l)a:—3 2) (z —1)(2z — 3)
T ,
3) —3 4) npyroii oTBET
7. TIpH KaKUX 3HAYEHHSX T CyMMa IpoGell 2E— s 32 Z+ g paBHa 57
1) 5; —6 2) -5; 6 3)1; -3 4) —6; -5

8. CooTHecHTe KaX0€e KBaJJpaTHOE ypaBHEHHeE: .
A)z2-9=0; B)2z—-22=0; B)z?-3z-4=0
H ero KOpHH:
1) 0; 2 2) -3; 3 3) 4; -1 4) 1;-4

Orser: 2| B | B |
I
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Bapuant Ne2
1. Peinnre ypasnenue 3z2 + 5z — 2 = 0.
.1 .1 4. _4. _
2. Haiinure nuCKpHMHHAHT ypaBHeHus 1522 — 8z 4+ 1 = 0.
1) 124 2) 4 3) 76 4) 49

3. Peumre ypasuenne (4 + 1) - (2z —4) — 822 =3 - (6 — ).

Orser:
4. TIpu KaKoM 3HaueHHH ¢ 3HaYeHHs JByuwieHoB 23c? + 6¢c u 13c% + 16¢
pPaBHBI?

Orser:
5. Kakoe BblpaxkeHHe HajO MOACTABHTb BMECTO MHOINOTOYHS, YTOOL! 6LLIO
BEpPHBLIM PaBeHCTBO 2 + 197 — 42 = (£ — 2)( ... )?

1) z —21 2) =+ 21 3) z + 17 4) z—17
6. Hafmure cymmy KopHeil ypashenuss 0,7z + 1412 = 0.
Orser:

1. Ilpu xakoM 3HaueHHH napaMeTpa b ypaBHeHHe
(b+ 5)z2 + (2b + 10)x + 4 = 0 UMeeT TOJAbKO OJUH KOPEHD?
Ortser:
8. He peluas ypaBHeHHe, onpefie/iHTe, CKOJILKO OHO HMeeT KopHeH. CooTHe-
CHTe YpaBHEHHS C OTBETaMHU.

1222 +3z+5=0 2)z2 -Tz+8=0 3)4z2 +4z+1=0
A) Her IefICTBHT. KOpHe#H b) nsa xopHsi B) omuH KopeHb
Orser: A/B|B
Bapuant Ne3
1. Pemnre ypasHenne 5z2 — 16z + 3 = 0.
1, _1._ _1 1.
1) 3-,3 2) 3 3 3) 3 4) 3 3

2. Haiigure AHCKPHMHHAHT ypaBHeHHs 32 + 11z 46 = 0.
1) -51 2) 7 3) 49 4) 193
3. Pewmre ypasuenne (2 —1) - (2z +1) — (2z + 3)% = 38
Orser:

4. Pemure ypaBHeHHe :z:—2- =_3

5 3-2z

OrtBer:




[image: image3.png]5. Pasnoxure KBafipaTHhlil Tpexuied 1 — 2z — 3z Ha MHOXKHTEJIH.
1) (z +1)(1 — 3z) 2) (z—1)(3z +1)
3)3(z+1)(1—-2x) 4)3(z—1)(z+1)
6. Haiimure cymmy KopHeit ypasHenusi 1822 — 2 = 0.
Orser:
7. Hahpure 3HaueHHe apaMeTpa a, IPH KOTOPOM OJHH KOpeHb YpaBHEHHS
222 — 6z + 1 — a = 0 Ha 10 GosbLle APYroro.

OTBer:
8. CooTHecHTe KBafipaTHhle YpPaBHEHHS H HX KOPHH.
Nz2+3z-4=0 2)z2-5z=0 3)z2 —-10z+25=0
A).’Bl =0,.’I:2=5 B)$1=—4,.’B2=1 B)$1,2=5

OTBerT: A b B

Bapuant Ne4

1. Pewmnre ypaBuenne —5z(z — 2) + 5(z + 1)2 = —1.

1) 0,3 2) —-0,3 3) -0,6 4) KopHeh Her

2. CocraBbTe MNpHBEIEHHOE KBaJpaTHOE YpPaBHEHHE KOPHH KOTOPOro
T = —6, 2 = 4.
1)z2 -10x+24=0 2)z2 —-2r—-24=0

3)z2+2x—-24=0 4)z? -2r+24=0
3. Penre ypasHenue 2 — 2z — 3 = 0.
Orser:

4. Pemure ypaBHeHHe

3z—-1 z_ b+4=z
5 .

Ortser:
5. Paanoxure KBafipaTHuIA TpeXwieH 2x2 — 5z — 12 Ha MHOXXHTEJIH.
1) (2z - 3)(z + 4) 2) 2(z + 3)(z — 4)
3) (2z — 3)(z - 4) 4) (2z + 3)(z — 4)

1 1
6. Ynpocture ooyt sy e UK # 4.
1 1
1) x—4 2) z—3
z—T .
3) . B T 4) npyroit oTBeT
26 +1 , b+4

1. I1pu kakux 3HaueHusix b cymma apoGeit paBHa 4?

3 6
1) 2,25; 2  2) —2,25; =2  3) 2, —2,25  4) —2; 2,25
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8. CooTHecHTe KaXkiioe KBaipaTHOE ypaBHEHHE:

A)z2-1=0; B)z? -z =0; B)z2—z-2=0
M €T0 KOPHH:

1) 0;1 2) —1;1 3) —1;2 4) —2; 1

Orser: AlB B

Bapuant Neb

1. Peuwinte ypasHende 3(z — 1) — 2(3z + 4) = 1.

1) —4 2) —3 3) 3 4) 4
2. Hafimure muCKpHMHHAHT ypaBHeHs 3z + 9z + 1 =0.

1) 69 2) 64 3) 81 4) 75

3. Hafigure cymmy KopHedt ypasHennst 4z2 — 12z + 5 = 0.
Orser:

4. CocraBbkTe KBaJipaTHOE ypaBHEHHe, KOPHH KOTOPOro T; = %, zo = 3.

1)222+72-3=0 2)z2 —Tr+4=0
3)4z2 +6z+3=0 4)2z%2 -7z +3=0
5. Paanoxure KBafpaTHuIA TpexwieH 3z2 + 13z + 4 Ha MHOXHTeJIH.
1) 3z + 1)(z + 4) 2) 3z — 1)(z + 4)
3)3(zx+1)(z+4) 4) 3(z — 1)(z — 4)

5 1
6. YnpocTure BHpaXKeHHe o —a_3 73 I ° # —~1.
2z + 3 (z+1)(2z - 3)
2r2 +4zx -3 2
3) 2z —z -3 4)2:1:—3
2
7. TIpH KaKux 3HaYeHHAX @ CyMMa fpoGefi 22 T 48 'g 3 pasna 5?
: : _94, 11
1) 1; 2 2) 2; 3 3) 25,2 4) — 5,3
8. CooTHecHTe KaXioe KBaJIpaTHOe ypaBHEeHHe:
A) z2 - 9 = 0; B) z2 + 2z = 0; Bz?+4=0
H €r0 KOpPHH:
1) 0; —2 2) -2; 2 3) -3;3 4) HeT KOpHe#
A|b|B

OTBerT:





[image: image5.png]BapuaHTt Ne6
1. Pewnre ypasuenne (2z + 3)2 — (4z + 1)(z + 3) = 5.

1) -g- 2) 1 3) -1 4) KOpHeH Het
2. CocrapbTe npHBeiEHHOE KBaJIPaTHOE YpaBHEHHe, KOPHAMH KOTOPOIO fiB-
JSIIOTCA YHC/IA T = %’ Ty = -‘;3
Dz?2—-z+4+1=0 2)x2+16§a:—1=0

3):1:2—%31:—1:0 4):1:2—%3:1:+1=0

3. Haiimure cymmy KopHeii ypasHerus 8z2 + 2z — 3 = 0.
Orser:
4. Pemmte ypaBHeHHe 412 — 13z — 12 = 0.
1) 0,75;4 2) —0,75;4 3) 0,75; —4 4) —-0,75; -4
5. Ipencrasbre KBafpaTHHI TpéxwieH 10x2 + 9z — 9 B BHIe NPOH3BECHHUS
JIHHEeAHLIX MHOXKHTEJISH.
1) (5z + 3)(2z — 3) 2) (5z + 3)(2z + 3)
3) (5z — 3)(2x — 3) 4) (5z — 3)(2z + 3)

9 1 ~
6. Ynpocrure o T 112 75 + 357 # —b.
9 2 11z + 6 .
)m+1 Yzis YoZitizrs 4 npyroiorser

1. Haiigure Bce 3HaueHHs T, NPH KOTOPLIX 3HaY€HHE BhIpAXKeHHS
3z’ —z , -2

3 + 5 pasHo 1.
3.4 _3.4 3. 4 3. 4
1) 2’3 2) 2'3 3) 2' 3 4) 2’ 3

8. CooTHecHTe KaXk/ioe KBaJipaTHOe YpaBHEHHE H ero KOpHH.
A) 422 + 4z — 15 = 0; B) 2z2 + 7 =0; B)4z2 -9=0

1) —=2,5;1,5  2) =15;1,56  3) 1,5;—2,5  4) xopHefi Her
A[B | B

OTBer:

7. 3ax. Ne 226




[image: image6.png]98 TeMaTHYECKHE TECTH!

Bapuant Ne7
1. Pewure ypaBHeHHe —2-@-6'-'-5- = -?3:&-5—2
OrBer:
2. Pewure ypaBHende z2 —  — 6 = 0.
Orser:
3. Peiunre ypaBuenue 2(z — 3) — 4a? = z — (2z + 1)2.
Orser:
4. Tpu KakoM 3HaYeHHH m 3HaueHHs AByuieHoB 18m?2 + 32m u 6m + 38m?
PaBHLI?
Orszer:
5. Hafimure cymmy KopHeli ypasHenus 16z — 4 = (.
Orser:

6. Kakoe BhpaXkeHHe HYXKHO NOACTABHTb BMECTO MHOIOTOYHSA, YTOGH! GBLIO
BepHHIM paBeHCTBO (22 — 4)( ... ) = 4zt — 1422 — 8?

1) 422 4+ 2 2) 42 -2 3) 22 +2 4) 2 -2
7. I'pu KaKkuX SHaueHHsIX MapaMeTpa k ypasHeHHe kz? —5z+ i—k = ( UMeeT
€IHHCTBEHHBIA KOpeHb?

Orser:

8. CooTHecHTe KBaJipaTHhIE yPaBHEHHS H HX KOPHH.
1)z2 -14x+49=0 2)z2 -7=0 3)z2 —-Tz =0

A)z120=T7 B)zy = —V7, 22 =7 B)zy=0,z0=7

Ortser: Alb|B

Bapuant Ne8
T—3 _¢1_5z—3

1. Pemure ypaBHeHHe =3 1= BT

Orser:
2. Pemmure ypaBHenne —z2 = x — 2.

Orser:

3. Pewure ypapHenue (4z + 1) - (2z — 3) — 822 = 17 — 5z.
OrBer:

4. Peunte ypaBHeHHe T + 4 = i—

OrTser;




[image: image7.png]9. lanaure CyMMy KOpHEH YpaBHEeHHsI 3T — lsz = 0.
Orger:
6. Pasnoxure xBaapatHsiii Tpexuiied 1 + 4z — 522 Ha MHOXKHTEJH.
1) (z-1)(5z+1) 2) —(x-1)(5z+1)
3) -5(z—-1)(z+1) 4) 5(z — 1)(z + 1)
7. Hafigure Bce 3HaueHHs apaMeTpa m, NPH KOTOPLIX ypaBHeHHe

mz? — 5z + -‘lim = ( MMeeT 1Ba Pa3JIHYHbBIX KODHS.

OrBer:
8. CooTHecHTe KBajipaTHbIE YPaBHEHHS H HX KOPHH.
)z?-22-8=0 2)522-3z-2=0 3)z2+6z+9=0
A).’Bl = —0,4, To =1 B):L‘l = —2, Ty = 4 B):L‘l,g = -3




